

Errata

Página 8: Prof. Dr. Rogerio Drago como **Consultador Ad Hoc**

Página 25: Comunicação oral da sala 4 AT1 do dia 2-11 o nome do eixo Deficiência Auditiva\Surdez **deve ser substituído por Acessibilidade Tecnologia Assistiva**

Página 85: Coordenação de Profa. Dra. Juliana Campos **será substituída pela** Profa. Ms. Carla Ariela Rios.

Página 90: Pôster "INTERVENÇÃO PRECOCE EM PORTUGAL E NO BRASIL: CLARIFICAÇÃO NACIONAL E INTERNACIONAL SOBRE PRÁTICAS PROFISSIONAIS

Patrícia Raquel Silva Fernandes, Ana Maria Serrano, Patricia Carla de Souza Della Barba Della Barba" **está numerado como 148, porém sua numeração correta é 149**

Página 96: Pôster "O ENSINO DA ARTE NA EDUCAÇÃO ESPECIAL

Patricia Paula Schelp, Luciana Monteiro do Nascimento, Najara Freire Gomes, Ana Paula Springer de Almeida, Amanda Victoria Olmedo Vega"

Antes sem numeração, agora numerado como 8B, sem alteração de página.

Página 97: Pôster "TABLETS LANÇAM NOVOS DESAFIOS À COMUNICAÇÃO ALTERNATIVA

Mafalda Mendes, Secundino Correia, Patrícia Correia"

Antes sem numeração, agora numerado como 12B, logo, sem alteração de página.

Páginas 83, 112 e 121: Pôster "IMPLEMENTAÇÃO E AVALIAÇÃO DE PROGRAMA PARA O ENSINO E APRENDIZAGEM DE EDUCAÇÃO FÍSICA NO CONTEXTO ESCOLAR: CONSULTORIA COLABORATIVA"

Ana Carolina Santana de Oliveira, Maria da Piedade Resende da Costa foi **alterado o Teve seu dia da apresentação alterado para 3-11, sendo numerado como 59 no mesmo horário (Nova página: 100). Além disso, alterou-se também o índice remissivo das autoras em questão (Páginas: 112 e 121).**

Página 107: Pôster "ADAPTAÇÃO CURRICULAR PARA ALUNOS FOCO DA EDUCAÇÃO ESPECIAL: DESAFIOS E POSSIBILIDADES

Priscilla Sens"

Antes sem numeração, agora numerado como 135B, permanecendo na mesma página.